

孟津男童遇险，众人联手开辟绿色通道将他送往河科大一附院——

全程25分钟！“急救的士”火速营救



的哥王新平谢绝了男童母亲递来的酬金。

□记者 谢磊 / 文 张光辉 / 图

本报讯 昨日上午，孟津县一名3岁男童误食高锰酸钾，急需送往市区医院抢救。在市110联动服务中心的帮助下，的哥王新平25分钟就将男童送到河南科技大学第一附属医院(下称河科大一附院)。目前，该男童正在住院观察。

男童遇险，众人携手开通绿色通道

昨日12时许，王新平驾出租车抵达河科大一附院急诊科门口，车上一名30岁左右的女子抱起一名男童往急诊科冲去。

据抱男童进医院的女子称，她姓尹，家住孟津，是男童的母亲。孩子误食高锰酸钾，多亏王师傅才能及时赶到医院。“谢谢你救了孩子，这是一点心意，请收下吧。”尹女士拿出200元钱，流泪向王新平致谢。“孩子的生命安全比啥都重要，你的心情我理解，心意我领了，但这钱说啥我也不要。”王新平说。

尹女士说，昨日上午，他带着儿子小苗(化名)到朋友家玩。当时小苗独自在一间卧室里玩手机，她和朋友在隔壁房间，突然听到小苗哭闹着喊妈妈，“孩子说他吃了东西，嘴里疼”。看到小苗的嘴唇和口腔里附着一层像血一样红红的东西，尹女士吓坏了。原来，小苗打开卧室的一个抽屉，误食了放在里面的高锰酸钾粉末。据了解，这瓶高锰酸钾是尹女士的朋友平日对皮肤消毒用的，没想到被小苗当成了食物。

11时35分许，尹女士和朋友连忙带着孩子下楼拦车，遇到了前往孟津县送人后准备返回市区的出租车司机王新平。看到孩子的情况，王新平忙发动车辆向市区驶去。为争取在最短时间内赶到医院，王新平让尹女士将事故情况、车辆信息以及行车路线告知110联动服务中心，请求警方提供帮助。很快，110

联动服务中心反馈称，已通知沿途交警开辟绿色通道，路遇紧急情况，司机可闯红灯通过。同时他们还专门联系上河科大一附院，协调急救准备工作。

“当时车开得非常快，我记得一路上闯了4个红灯。”王新平说。12时许，王新平抵达河科大一附院，便发生了文章开头的那一幕。随后，王新平偷偷离开了，他还特意叮嘱记者，不要告诉尹女士和她的朋友。

医生提醒：家中危险品应妥善保存，避免孩子接触

目前小苗已被送进河科大一附院急诊科ICU病房进行治疗。据了解，儿童误服高锰酸钾后，在口腔内会形成高浓度的氢氧化钾和二氧化锰，前者具有很强的腐蚀性，后者会进一步破坏黏膜和黏膜下组织，引起胃穿孔或食道狭窄，给身体造成很大伤害。

据急诊科胡大夫介绍，他们对小苗的口腔进行了清洗，用了保护食道和胃黏膜的药物，但小苗的病情还需进一步观察，食道和胃部受损情况要进行检查才能确定。

胡大夫表示，该院急诊科每年都会接收不少误服药片或其他危险品的孩子。她提醒家长，应将家里的药品或危险品放置在孩子无法接触到的地方，并注意保存方法。如发现孩子有异样，家长应尽快将孩子送到医院治疗。

(周女士获线索奖80元券)



公交车坐椅冒钉子 划破乘客裤子 公交集团称将尽快修复

□记者 徐翔

昨日，市民李先生称他乘坐50路公交车时，裤子被坐椅上的螺丝钉划破了，且该路多辆公交车上的坐椅螺丝钉都有外露现象。

李先生家住西工区，每天他都乘坐50路公交车到上海市场附近的单位上班。一周前，李先生准备起身下公交车时，裤子被坐椅上裸露的螺丝钉划破了。

“当时我没当回事儿，近几日我观察发现，好几辆50路公交车的坐椅都存在类似情况。”李

先生说，原本在坐椅下面的螺丝钉将坐椅的表面顶破，露在外面，乘客起身时裤子很容易被划破。李先生留意到，有些市民为避免裤子被划破，先用手套垫在裸露的螺丝钉上再坐下。“冬天划破裤子，夏天恐怕会划破皮肤了。”李先生说。

昨日下午，市公交集团二分公司相关负责人得知情况后，立即派工作人员检查，发现李先生反映的情况的确存在。该负责人表示，他们将尽快对问题坐椅进行修复。该负责人提醒市民，如果发现公交车内设施出现问题，可直接拨打63411661反映。(李先生获线索奖80元券)

您好，110
NIN HAO

值班记者 赵玉杰

安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



热心市民帮醉汉回家

城市表情 赞

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日，市民刘女士来电称，10日22时许，她看到纱厂北路西侧慢车道上躺着一名中年男子，旁边放着一个啤酒瓶，不远处还“躺”着一辆电动车。

还原现场：10日22时许，刘女士下班回家，经过纱厂北路与道南路交叉口时，发现一名中年男子头

朝西横躺在纱厂北路西侧慢车道上。刘女士称，该男子满身酒气，身旁放着一个啤酒瓶，里面还有些酒，不远处还“躺”着一辆电动车。

由于担心该男子在外过夜受冻，刘女士便拨打了110。随后，金谷派出所民警赶到现场，把男子喊醒后送回了家。

(郭女士获线索奖80元券)



居民楼上，掉下一只“火罐”

原来是液化气罐着火了

城市表情 险

□记者 谢磊

市民来电：昨日上午，有市民来电称，老城区柳林南街南光小区一居民楼前一只液化气罐在熊熊燃烧，随时会造成严重后果。

还原现场：昨日7时40分许，老城区消防大队丽景门中队接到求助后，指派消防救援人员火速灭火。赶到事发现场后，救援人员用水枪对燃烧的液化气罐进行灭火、降温。很快，火势被控制。随后，救援人员又不停向液

化气罐周围喷水，稀释弥散在空气中的液化气，避免气体遇火再次燃烧。几分钟后，险情被彻底排除。

据了解，昨日7时30分许，该小区某单元楼三楼一住户在家中更换液化气罐。其间，该住户担心新换的液化气罐漏气，便拿出打火机检验。点火后，液化气罐很快着火。情急之下，该住户将燃烧的液化气罐扔出阳台窗户，楼下停放的一辆面包车车顶被砸坏。

(周女士获线索奖80元券)



超市里，他们想将商品“顺”走

被电子眼“抓现行”，乖乖付账

城市表情 怒

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日，市民李先生来电称，有人想从新区丹尼斯超市“顺”东西，被发现了。

还原现场：10日20时许，一男一女两个大人带着两个孩子进入新区丹尼斯超市。四人逛至该超市清洁洗护区时，女子将一盒价值78.8元的“丹姿滢亮皙白精华露”放进了购物车；逛至食品区时，女子又将一包价值18元的“德国进口全榛子巧克力”塞到了和她同行的小女孩手中。随后，两个大人又分别向购物车中放入了洗衣粉、食用油等商品。

在超市一个相对隐蔽的角落，两个大人迅速将那盒化妆品的外包纸撕下，塞入附近货架缝隙中，把化妆品塞进小女孩口袋。看到小女孩手里还拿着巧克力，女子一把夺下，也塞进了小女孩口袋。随后，他们将购物车中的商品结了账，急忙出了超市。

四人刚走出超市，就被超市门口的安管人员拦下，原来他们刚才的行为已被超市监控录像拍下。超市安管人员出示相关证据后，两人承认了之前的行为。随后，洛龙派出所民警对两人进行批评教育，责令其现场付账。

(李先生获线索奖80元券)